盘街两个月内两次开挖

市民质疑:为何不在修路前统一规划

本报11月1日讯(记者 王倩) 1 日,有读者反映,棋盘街在不到两个 月的时间内被挖开了两次。上一次说 是修自来水管道,这一次说是铺设暖 气管道。居民对此意见很大:为什么 不在修路前做好规划?

家住棋盘小区二区的市民王女 士发现,小区内的主干道刚修好不长 时间就被再次挖开,尤其是棋盘街与 棋盘东街之间的道路,才修好一个多 月,已经是第二次被挖开了。"我们刚 觉得出行方便了,这会儿怎么又挖开

1日中午,记者来到棋盘街看到 道路西侧被挖开一条一米多深的大 沟,沟内已经铺好了黑色的管子,两 名工人正在对管道进行焊接。棋盘街 与棋盘东街之间的东西道路上,一辆 铲车正将管道放置在挖好的沟内。

由于挖好的沟阻断了通行道路 施工人员在路面上铺设了厚厚的钢 板。一名施工人员告诉记者,正在铺 设的是暖气管道,其他情况不是很清

"好好的路,扒了埋,埋了扒, 真是太浪费了。"一名小区居民对 此深表不满。据他介绍,棋盘小区 属于开放式小区,目前还没通管道 煤气。虽然有的居民楼已经预留了 煤气管道出口,但是管道还没有埋 设,他担心这次暖气管道铺设完毕 后,道路可能会再次被扒开铺设煤

这名居民还建议,按照常理分 析,道路在改造修建之前应有统一规 划,这些规划不但包括路面的整修, 还应该包括自来水、天然气管道以及 电缆的设计规划。1日下午,记者将这 个问题反映给了历下区市政工程管 理局生产规划科,工作人员称会对这 个情况进行调查核实。



棋盘小区内的路面刚铺好不久再次挖开。本报记者 王倩 摄

当初建的时候干吗了?"

棋盘小区道路不到俩 月被挖开两次,1日,此事 一经本报官方微博在网上 发布,就引来很多网友的 关注,大家连称"不应该"

网友"静静是天使"在 网上发起了牢骚:"这(种)事 太寻常了。我们小区也在挖 路,不知道又要加什么管 道,弄得到处坑坑洼洼的, 当初建的时候干吗了?"

网友"Mr蓦"也发微博 写出了他的经历,"我记得 2000年上大学的时候,就是 天天挖路,这个施工队挖完 了埋好后,过不了多久另一 个施工队又来了。"

根据网友反馈的信 息,荆山路上山东经济学 院南门附近、舜玉小区都 在挖开道路对管道进行改 造。网友们对此建议,确实

应该在施工之前有个详细 规划,以免造成人力、财力 浪费并影响交通。

您有没有遇到类似情 况,您身边是否存在类似 刚修好不久就被挖开的道 路?您可以通过拨打本报 96706热线电话、登录"齐 鲁晚报"官方微博或者是 通过齐鲁晚报的官方微信 给我们留言。

《施工无路障, 坑车伤人"躲猫猫"》

施工方已现身 赔多少还未定

本报11月1日讯(记者 张頔) 本报10 月27日C01版刊发《施工无路障, 坑车伤人 "躲猫猫"》一文,记者11月1日了解到,文中 提到的施工方已经主动联系了车主,但针 对赔偿事宜双方还要进一步协商。

10月21日晚,市民张先生开车行驶至 天桥区制锦市街和周公祠街的交叉口时, 车辆栽进了路中间的施工沟里,虽然人没 有受伤,但车辆受损严重,修车花了上万 元。记者随后了解到,该处施工由济南市 排水管理服务中心负责,但直到10月27日 稿件见报时,张先生一直没找到具体的施 工负责人

"昨天施工方给我打电话了,却没怎 么提赔偿的事。"11月1日,张先生告诉记 者,事故发生后他准备找施工方要个说法 并提出赔偿。他在施工现场没有找到负责 人,随后拨打了市民服务热线进行投诉, 直到10月31日才有了回音。

张先生介绍,主动联系他的施工方在 电话中提出,为何事发当晚张先生没有找 他们,而是之后两天才提出赔偿要求,这 样不太好认定事故责任以及造成的损失 等细节。张先生则认为,事发时有交警在 场,并开具了相关证明。而且当时已经是 晚上7点多了,现场并没有施工负责人

1日,记者联系了济南市排水管理服 务中心,一名工作人员证实施工方正与车 主进行交涉。"我们之前还没遇到过因施 工造成的人身或财物损失。"该工作人员 说,对于车主提出的赔偿金额,施工方目 前并不认可。他们会积极进行协调,希望 能促成此事圆满解决。

韩美(国际)整形美容医院 한미(국제)성형미용병원 您 |身 |边|的| 韩| 国| 整| 形 |医|院

- ◆亚太微整形协会理事会员
- ◆曼托假体临床应用基地
- ◆ALMA以色列飞顿激光治疗中心
- ◆韩国KNB整形全面合作机构



用心塑美-用爱

마음으로 아름다움을 창조하고 사랑으로 김 韩美(国际)周年庆典主题感恩季・11.01-12.31



春声教授

面向全省公开征集整形失败修复者

眼部整形修复

鼻部整形修复

疤痕整形修复

胸部整形修复

各项目前5位整形失败需修复者可享单项目整形修复免手术费 其他求美者亦可享受1000元-30000元的温碧霞美丽救助金援助





韩国整形在韩美 (0531)555-89-555 地址: 经七纬二东方大厦东临 한국성형은 한미에 있다 (0531)555-89-555 aa:613785860 函 華美整形